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Представники недержавного сектору називають соцмережі (86%) головним 
каналом поширення інформації про доступність свого культурного проєкту. 
Значно менше поширюється інформація через друзів і знайомих (50,6%). На 
третьому місці серед каналів поширення інформації — громадські організації, 
які представляють різні групи населення, зокрема людей з інвалідністю, — 36,5% 
(Діаграма 2.12).

Щоб з’ясувати потреби різних груп населення, респонденти з недержавного 
сектору вдаються найчастіше до особистого спілкування — 69,7% та 
спостережень під час роботи — 55,1%. Водночас, 11,8% опитаних взагалі не 
збирають інформацію про потреби відвідувачів та відвідувачок (Діаграма 2.13).

Опитані з недержавного сектору найчастіше співпрацюють із закладами 
культури (50,6%) і громадськими організаціями, які представляють інтереси 
різних груп населення (47,2%). Тільки близько третини співпрацюють з 
волонтерами. Водночас 15,7% респондентів взагалі ні з ким не співпрацюють 
(Діаграма 2.14).
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